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MEMORANDUM

	INGRESOS BRUTOS – ALICUOTA DIFERENCIAL POR RADICACION FUERA DE LA PROCINCIA
	Fecha:


16/11/2017


En una demanda realizada por Bayer SA contra la Provincia de Santa Fe, la Corte Suprema de Justicia Nacional el 31-10-17 rechazó la pretensión provincial de cobrar alícuotas diferenciales en el impuesto sobre los Ingresos Brutos cuando el establecimiento productivo no se encuentra ubicado en dicha jurisdicción.

El caso:

La compañía fabrica y comercializa "medicamentos de uso humano y productos farmacéuticos", además de "plaguicidas y productos químicos de uso agropecuario".

Por sus actividades, la empresa pagó alícuotas del 1 y 2%, respectivamente, para saldar obligaciones referidas a Ingresos Brutos. Pero el gobierno provincial le reclamó diferencias, argumentando que correspondía una tasa del 3,5%, según había establecido una ley local. 
La razón de esa imposición más elevada, según la normativa, es que los productos son elaborados en plantas industriales ubicadas en otra jurisdicción, concretamente, en este caso, en la provincia de Buenos Aires.
La sentencia concluyó señalando que la aplicación de la ley impositiva de la Provincia, al gravar a la actora con la alícuota mayor del 3.5% a las actividades que ella desarrolla “obstaculiza el desenvolvimiento del comercio entre las provincias argentinas” motivo por el cual declaró la inconstitucionalidad del régimen establecido en el cual se fijaron alícuotas reducidas a las empresas radicadas en la Provincia (Santa Fe), tratando así en forma discriminatoria a la venta de los mismos productos fabricados fuera de la jurisdicción.
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