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MEMORANDUM

	Moratoria para obligaciones impositivas, de la seguridad social y aduaneras.  Modificaciones relacionadas con las obligaciones aduaneras y sus sanciones
	Fecha: 14/03/2017


A través de la Resolución General (AFIP) 4007-E, publicada en el Boletín Oficial el 06/03/2017, se efectúan las siguientes modificaciones al régimen excepcional de regularización de las obligaciones tributarias, de la seguridad social y aduaneras vencidas al 31/5/2016 (RG (AFIP) 3920): 
- Se incluyen en la moratoria los cargos suplementarios por tributos a la exportación cuyos hechos imponibles se hubieran perfeccionado hasta el 31/5/2016, inclusive, y sus multas.

- Se establece el procedimiento para incorporar las deudas aduaneras por tributos no reconocidos por el sistema informático mediante una autoliquidación. Deberá realizarse previo al ingreso al sistema “Mis Facilidades” donde se registrará el plan. 
- Podrán acogerse a la moratoria los sujetos garantes de las obligaciones contempladas en el régimen de garantía -art. 453, L. 22415- que, por el incumplimiento del tomador, se encuentren en discusión administrativa, contencioso administrativa o judicial. 
Vigencia: 06/03/2017.

