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MEMORANDUM

	Procedimiento- Consulta de las constancias de inscripción.-
	Fecha:

28/11/2017.-





A través de la RG 4162-E, se modificó la RG 1817 (AFIP), que establece la obligación de constatar la situación fiscal que, con relación a los impuestos y/o regímenes que se encuentran a cargo de esta Administración Federal, revisten los adquirentes, locatarios, prestatarios, otorgantes, constituyentes, transmitentes, así como los titulares de actos, bienes o derechos, que debe ser obligatoriamente consultada por los siguientes sujetos:

a) Los responsables inscriptos en el impuesto al valor agregado,
b) los designados como agentes de retención,
c) los escribanos públicos,
d) los organismos incluidos en la planilla anexa del artículo 1° del Decreto N° 1.108 de fecha 21 de setiembre de 1998, y
e) los organismos que deban cumplir con la obligación de registrar la Clave Única de Identificación Tributaria (C.U.I.T.), el  Código Único de Identificación Laboral (C.U.I.L.) o la Clave de Identificación (C.D.I.), conforme a las normas emitidas por los Estados Provinciales y el Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

 
La respectiva consulta no corresponderá realizarse cuando:

a) Se realicen operaciones con sujetos que revistan la calidad de consumidor final,

b) La transacción u operación, objeto de la respectiva consulta, se realice por un monto inferior a DOS MIL PESOS ($ 2.000.-),  excepto de tratarse de entidades bancarias.

Los sujetos obligados a realizar la mencionada consulta deberán acceder vía "Internet" a través de la página "web" de este organismo (http://www.afip.gov.ar), a las transacciones:

a) Consulta de "Constancias de Inscripción" o de "Opción al Monotributo", 

b) Descarga del archivo "Condición Tributaria".

c) Intercambio de información mediante “Web Services”, denominado “CONSULTA CONSTANCIAS DE INSCRIPCIÓN”

La consulta realizada, tendrá una validez de TREINTA (30) días corridos, contados a partir de la fecha en que fue ejecutada.
Vigencia: 27/11/2017
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