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MEMORANDUM
	PROCEDIMIENTO TRIBUTARIO – R.G. (AFIP) 4171 E- SOLICITUD DE INSCRIPCION. 
	Fecha:
09/01/2018


Mediante la RG 4171-E, AFIP simplificó la solicitud de la CUIT para las personas humanas que posean DNI, el trámite podrá iniciarse, a opción del solicitante:
a) por “Internet” con posterior concurrencia del titular exclusivamente de manera personal a cualquier dependencia de este Organismo para su finalización, previa solicitud del turno vía “web”, o

b) en forma presencial en la dependencia de esta Administración Federal en cuya jurisdicción se halle el domicilio fiscal del sujeto que requiere la inscripción, conforme al procedimiento establecido por la Resolución General N° 10, sus modificatorias y complementarias.

Para realizar el trámite de inscripción a través de “Internet” se ingresará, sin Clave Fiscal, al micrositio de “Inscripción” disponible en el sitio “web” de este Organismo (http://www.afip.gob.ar/inscripción) e informar los datos personales del contribuyente, constituir domicilio fiscal electrónico y adjuntar en archivo digital el documento nacional de identidad (frente y dorso). En caso que el domicilio fiscal no coincida con el consignado en el D.N.I, se deberá adjuntar una factura de servicio o constancia donde figure en domicilio que se quiere inscribir.

Informar una dirección de correo electrónico y un número de teléfono (fijo y/o celular).

Solicitar un turno vía “web” indicando fecha, hora y dependencia a la cual concurrirá con la respectiva documentación, a efectos de concluir el trámite.

Vigencia: 03/01/2018
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