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MEMORANDUM

	Ref.: 1) Normas de exposición para entes sin fines de lucro – Su modificación
	Fecha: 28/08/08


1) NORMAS DE EXPOSICIÓN PARA ENTES SIN FINES DE LUCRO – SU MODIFICACIÓN.
A través de la Resolución CD Nro 85/2008 el Consejo Profesional de Ciencias Económicas de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, se aprobó la Segunda Parte de la Resolución Técnica Nro 25 “Normas Contables profesionales: Modificación de la Resolución Técnica Nro 11: Normas particulares de exposición contables para entes sin fines de lucro”

La mencionada resolución tendrá vigencia en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, para los estados contables anuales o períodos intermedios correspondientes a los ejercicios que se inicien a partir del 1º de enero de 2009, admitiéndose su aplicación anticipada.

Esta norma tiene por objeto complementar los aspectos de exposición generales, considerando las particularidades de los entes sin fines de lucro. A tal efecto se detallan rubros específicos como ser:

· Fondos con destino especifico

· Recursos para fines específicos

· Recursos diversos

· Aportes para fines específicos

· Superávits reservados

· Superávit o déficit no asignado.

Asimismo y como punto relevante, la modificación aprobada, incorpora al final de la Resolución Técnica Nro 11, de un Anexo con los Modelos de Estados Contables sugeridos. Cabe aclarar que el modelo ejemplificado en ese anexo es flexible, admitiéndose agregar conceptos y/o rubros o suprimir otros, en la medida que no se altere la esencia del mismo. 

Esta resolución no alcanza a los entes cooperativos, los cuales están regulados por la Resolución Técnica Nro 24.
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