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MEMORANDUM

	ASIGNACIONES FAMILIARES. INSTRUCTIVO PARA EMPLEADORES Y TRABAJADORES AL MOMENTO DE LA NOTIFICACION DE INGRESO AL SUAF.
	Fecha: 10/06/2010


Desarrollamos en el presente memo un resumen de los principales puntos a tener en cuenta por empleadores y trabajadores como consecuencia de que Anses ha comenzado a ingresar en forma masiva a las empresas al sistema de pago mediante SUAF (Sistema Unificado de Asignaciones Familiares), en cumplimiento de la Resolución D.E N 292/2008.
1-
NOTIFICACION AL PERSONAL. Notificar a todos sus trabajadores, dentro de los diez (10) días hábiles de su incorporación al SUAF, las nuevas normas del Régimen de Asignaciones Familiares, debiendo hacerles firmar el Formulario PS.2.61 - “Notificación del Régimen de Asignaciones Familiares – Sistema Único de Asignaciones Familiares”, y guardar dicha constancia en el legajo respectivo.
Cada vez que se produzca el ingreso de un nuevo trabajador, también debe notificarlo del nuevo Régimen de Asignaciones Familiares dentro de los diez (10) días hábiles de su ingreso.
Esta notificación debe realizarse en duplicado, entregando un ejemplar al trabajador y anexando el otro ejemplar en el legajo del mismo obrante en la empresa, y debe ser exhibida ante ANSES cada vez que la misma lo requiera. 


2- 
CARGA DE DATOS EN MI SIMPLIFICACION. Incorporar a través del Programa Mi Simplificación Afip, toda la información relacionada con los datos del trabajador y sus vínculos familiares (para la carga de datos es necesario contar con constancias de cuiles de todos los integrantes del grupo familiar, partidas de nacimiento, partidas de matrimonios y sentencias de convivencias).
ANSES recibe a través de AFIP las novedades ingresadas por los empleadores en este programa referidas a los vínculos familiares. Asimismo se recomienda que una vez transmitida la información verifique en su ventanilla electrónica la existencia de inconsistencias o rechazos a fin de subsanar los mismos.

Las novedades mencionadas pueden corresponder a: 

• Alta de vínculos familiares 

• Modificación de datos de la documentación de respaldo de los vínculos familiares registrados en la base de datos de ANSES. Sólo en aquellos casos en que los mismos no se encuentren confirmados por ANSES. 

• Finalización de vínculos familiares. No se recibirán Mi Simplificación las novedades de fallecimiento de miembros del grupo familiar. 

• Las Claves Bancarias Uniforme (CBU) de las cuentas sueldos para el depósito de las asignaciones familiares (Nro. de CBU y Nombre del Banco) y el pago de la cobertura de la Aseguradora de Riesgos del Trabajo (ART), en caso de prestación dineraria por siniestro.
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• Situación de las bocas de pago (COBRO POR VENTANILLA): Actualmente, las bocas de pago ni las sucursales de correo pueden informarse en MI SIMPLIFICACION, y tampoco se reciben notas en las UDAI ya que nos han indicado que deben cargarse en dicho sistema (este tema se aclarará próximamente).

• Documentación de respaldo para registración y/o modificaciones referidas a los vínculos familiares 

3.-
ACTUALIZACION DE DATOS. El empleador obligatoriamente debe dar de alta y mantener actualizados los datos del grupo familiar primario y familiares a cargo en la obra social de sus trabajadores a fin de permitir el acceso de los mismos a las prestaciones de la seguridad social vigentes (asignaciones familiares y /o cobertura de obra social) y a las que eventualmente tengan derecho relacionadas con las prestaciones previsionales y desempleo.
4.-
TRABAJADORAS EN SITUACION DE MATERNIDAD O MATERNIDAD DOWN
• Si en el mes de incorporación de la Empresa al SUAF, el empleador contara con trabajadoras que se encuentren gozando o que inicien su Licencia por Maternidad o Maternidad Down, deberá continuar abonando todas las Asignaciones Familiares a dichas trabajadoras hasta la finalización de la Licencia por Maternidad o Maternidad Down, debiendo en estos casos presentar ante cualquier Unidad de Atención de ANSES, dentro del mismo mes de incorporación de la empresa al SUAF, una Nota con carácter de Declaración Jurada, en la que informe: 

- CUIT de la Empresa 
- Razón Social 
- CUIL de la trabajadora 
- Apellido y Nombre de la trabajadora 
- Tipo de Licencia (Maternidad o Maternidad Down) que se encuentra gozando o debe iniciar la trabajadora al momento de la incorporación de la Empresa en SUAF 
- Períodos y montos ya abonados 
- Períodos y montos a abonar (desde el mes de incorporación en adelante). 

MEMORANDUM

 (Continuación)

5.-
OFICIOS JUDICIALES ORDENANDO EL DEPOSITO DE ASIGNACIONES FAMILIARES
Si la empresa contara con un Oficio Judicial ordenando el depósito de Asignaciones Familiares a un tercero, deberá presentar ante ANSES copia de dicho oficio autenticada por el Empleador, el que debe contener:

- Nombre/s y Apellido/s, CUIL o Documento Nacional de Identidad del Embargante. 
- Nombre/s y Apellido/s, CUIL o Documento Nacional de Identidad del Embargado 
- Nombre/s y Apellido/s, CUIL o Documento Nacional de Identidad del/los relacionado/s por el/los cual/es se libra el Oficio Judicial. 
- Fecha de Oficio (fecha de emisión del Oficio Judicial). 
- Fecha de Sentencia (no es obligatorio). 
- Período Desde (fecha a partir de la cual debe hacerse efectivo el Depósito Judicial). 
- Jurisdicción, Juzgado, Carátula –Autos-, Nombre y Apellido del Juez o Secretario del Juzgado interviniente. 
- Medio de Pago del Embargante: CBU, Cuenta Judicial o Boca de Pago. 
- Firma del Juez o Secretario del Juzgado interviniente.

Efectos de la incorporación 

PARA EMPLEADORES
1) Los empleadores dejarán de abonar las asignaciones familiares a partir de la fecha indicada por Anses en la notificación, o en la indicada en la consulta online de la página de Anses.

2) No debe presentarse ningún tipo de documentación en las UDAI de Anses al momento del ingreso al SUAF, excepto la nota del punto 4-, con las que se avalará la compensación de dichas asignaciones con las cargas sociales de cada mes.
3) Los empleadores serán responsables por la falta de liquidación de asignaciones familiares que Anses no pudiere efectuar por incumplimiento de sus obligaciones ante AFIP o por la falta de presentación ante Anses de la documentación pertinente –cuando fuere requerida-.
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PARA TRABAJADORES

4) A partir del ingreso al SUAF, los trabajadores serán responsables de presentar en forma personal los formularios correspondientes ante cualquier UDAI de Anses en los siguientes casos:
	ASIGNACION FAMILIAR
	FORMULARIO A PRESENTAR

	Matrimonio


	Nota del trabajador solicitando el pago

	Nacimiento


	Nota del trabajador solicitando el pago

	Adopción


	Nota del trabajador solicitando el pago

	Prenatal
	PS 2.55 “DDJJ – Novedades Unificadas – SUAF”

	Designación de apoderado / apoderado extraordinario
	PS 2.55 “DDJJ – Novedades Unificadas – SUAF”

	Ayuda Escolar Anual
	PS 2.51 “DDJJ Solicitud Asignación Familiar Ayuda Escolar Anual”

	Renuncia o Revocación al cobro de Asignaciones Familiares
	PS 2.53 “DDJJ Renuncia / Revocación al cobro de Asignaciones Familiares”

	Reclamos vinculados con la liquidación de asignaciones o atrasos
	PS 2.57 “Nota de Reclamo SUAF”


5) A partir del ingreso al SUAF, los trabajadores serán responsables de presentar a sus empleadores la documentación correspondiente a las novedades relacionadas con sus datos personales y de sus vínculos familiares, para que aquéllos puedan cargarlas en MI SIMPLIFICACION.
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MESA DE AYUDA
Las empresas que ingresan a SUAF durante el año 2010 pueden enviar sus dudas al siguiente correo: Inclusionsuaf2010@anses.gob.ar, indicando los siguientes datos:
CUIT

Razón social

Dirección de correo electrónico

Referente para contacto 

Teléfono

NORMATIVA

Recordamos que la normativa que regula el ingreso al SUAF emana de la Resolución D.E. –N Nº 292/08.
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