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MEMORANDUM

	ASIGNACIONES FAMILIARES. SITUACIONES DE INACTIVIDAD LABORAL. MANTENIMIENTO DEL BENEFICIO. 
	Fecha: 21/04/2016


Por medio del Decreto Nº 592/2016 publicado en el B.O. del 18/04/2016, se establecen que los trabajadores temporarios comprendidos en el art 17 de la Ley 26.727 (contrato de trabajo temporario) y aquellos trabajadores dependientes que presten servicios en forma discontinua, conservaran el derecho a la percepción de asignaciones familiares establecidas en el Art 6, incisos a, b, c, d, e, f, g y h, de la Ley 24.714 después del cese de la relación de trabajo.
Los requisitos para acceder a dicho beneficios son que registren al menos 3 de servicios con aportes o el equivalente a 90 jornadas efectivas de trabajo dentro de los 12 meses inmediatos anteriores al cese.

También gozaran del beneficio:

· Los trabajadores de temporada de la Ley 20.744.

· Los trabajadores de empresas de servicios eventuales durante el periodo de suspensión establecidos en el art 5 inc. a), del Decreto 1694/2006.

· Las trabajadoras en relación de dependencia que se encuentren en goce de licencia legal por maternidad o en estado de excedencia.

· Los trabajadores que se encuentren en periodo de conservación del empleo por causa de accidente o enfermedad inculpable.
· Los trabajadores dependientes que se encuentre suspendidos por causas de fuerza mayor o falta o disminución del trabajo no imputable al empleador, previstas en la Ley 20.744.

En los supuestos de licencia sin goce de sueldo por razones personales, licencia gremial sin goce de sueldos, suspensiones por causas disciplinarias o aquellas no previstas expresamente en el Decreto, no corresponderá la percepción de asignaciones familiares en los periodos que no se devengue remuneraciones, ni se efectúen contribuciones al sistema de asignaciones familiares.
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